
VİDEO BOYUTU KÜÇÜLTME



Adım 1:

Bilgisayarımızdan Başlat menüsünde

bulunan ‘Arama’ kısmına ‘video

düzenleyici’ yazarak programı

çalıştırıyoruz.



Yeni Video Projesi kısmına tıklıyoruz.

Adım 2:



Adım 3: Çalışmamızın kullanmak istediğimiz adını yazıp video düzenleme projemizi açmış

oluyoruz.
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Adım 4:

+Ekle kısmına tıklayıp ‘Bu Bilgisayardan’ 

seçeneğini seçerek, bilgisayarımızdan işlem 

yapmak istediğimiz video ekliyoruz.



Adım 5:

Seçtiğimiz videoyu, üzerinde işlem yapabilmek için 

farenin sol tuşunu basılı tutarak aşağıdaki ‘Hikaye 

Alanı’ kısmına sürükleyip bırakıyoruz.



Adım 6:

Sürükleme işleminden sonra sağdaki ekranda 

videomuz görünüyor. Ekranın üstüne bulunan 

‘Videoyu Tamamla’ kısmına tıklayarak 

videomuzun çözünürlüğünü seçiyoruz.



Adım 7:

Karşımıza çıkan üç seçenekten, video uzunluğumuza ve

bilgisayarımızın performansına göre ‘Orta’ ya da

‘Düşük’ten birini seçiyoruz.

Aşağı yöndeki küçük oku tıklıyoruz.



Adım 8:

Boyutu seçtikten sonra açılan pencereden videomuzu kaydedeceğimiz 

yeri seçip, videoya isim vererek ‘Dışarı Aktar’ butonuna tıklıyoruz. (Özel 

bir çalışma klasörünüz yoksa erişiminizin kolay olması açısından 

Masaüstü’nü kayıt yeri olarak seçmeniz önerilir.)



Adım 9:

Seçtiğiniz boyuta ve videonuzun uzunluğuna göre ‘Dışarı aktarılıyor…’ 

çubuğu belli bir sürede dolacaktır. Bu sürede klavyeden herhangi bir 

tuşa ya da ekrandaki ‘iptal’ butonuna basmayınız. Videonuz işlem 

sonunda kaydedilmiş olacaktır.




